

儿童节那天,杭州有个妈妈收到初一女儿写来的信

“我的母亲像个小孩子”这句话让看过的人感慨:

这孩子,大概是妈妈的前世知己

本报记者 杨茜

这两天,不少杭州人的朋友圈,被一封信刷屏了。

信是杭州的王女士收到的,写信的人是她13岁的女儿。这封信,最早发在王女士的朋友圈,后面被很多朋友转发,也引来了众多评论。

有老母亲不由得被感动,也有网友评论说“这孩子是妈妈的前世知己”……更多人,则开始重新审视自己和孩子的关系:原来,我们以为的那个叛逆的青春期孩子,远比我们想的要懂事;原来,很多时候,是他们像个大人一样在宽容和体贴我们。

昨天,钱报记者了解了这封信背后的故事。

成年人的世界没有容易二字。

一天晚上,杭州王女士下班开车回家,因为工作上的一些事心情烦躁疲惫不堪。

她形容:“自己刚好处在很丧的时候。”

手机上“叮咚”一声,来了新邮件。一开始,她还以为又是公司里的琐事,一看发件人“可籁”——女儿。

女儿13岁,在萧山惠立学校读初一,没有手机,有一台电脑。

王女士点开了邮件,里面只有一个附件——《大人都是小孩子》,“原来,我在她眼中是这样的妈妈啊!”

王女士说,六一儿童节,能收到女儿这样的一封信,给了她很大的安慰。

“她遇到惊奇的事情会浮夸地捂着嘴,瞪大双眼,眼睛里像是有光射出来……”王女士边读边笑着自语,“我哪有这么浮夸……”

女儿说,妈妈因为看了《长安十二时辰》迷上了易烊千玺,因为看韩剧又迷上了朱智勋。“中年妇女能有什么期待,追追剧也是乐趣呀。”王女士自嘲。

最令王女士意外的,是信

的最后一段,她好像了解了女儿的另一面,“她竟然有这么深的思考了,我都没想到!她已经我不是记忆中,那个扎着两个小辫子,两只眼睛滴溜溜地盯着人看的小女孩了。”

王女士说,孩子小学五六年级的时候,还在读校园小故事。前段时间,女儿已经读起了帕慕克的《天真的和感伤的小说家》、迟子建的《额尔古纳河右岸》。

这已经不是女儿第一次给王女士写信了。第一封信,是在今年母亲节的时候,孩子在信的结尾这么写道:“就这样吧,以后节日还多着呢,每个节日写一封信还都完全写得过来……我肯定会肆意生长,长成自己想要的模样,所以你放心呀。”

这样的孩子,王女士是怎样培养的?“也许就是给了她足够多的安全感,尽可能培养她的兴趣,让她自由发挥,和她平等地去讨论一件事,包括时事政治、娱乐八卦等等。”王女士说,不知不觉,女儿已经长成大姑娘,有自己独立的思考,形成了自己的三观。

早熟。那我们为什么不能将大人分为小孩子呢?他们也只是经历了很多,但也还在不断地面临新鲜的事情到来。在经历面前年龄是变得多么死板,多么枯燥,多么不人性化……我的母亲是个小孩子。(本报有删节)

我的母亲像个小孩子。

她遇到惊奇的事情会浮夸地捂着嘴,瞪大双眼……她遇到开心的事情会忍不住喊出来……她遇到伤感的事情也会自己躲在被子里悄悄地哭。

有一次,她迷上了易烊千玺……后来可能是时间久了没新鲜感,就不喜欢了……我以为她是成长了,没想到前几天她向我介绍她的新男朋友,是个韩国演员名字我忘了……

她喜欢把所有一切她觉得好玩的帖子都转给我,这就导致了我与她的聊天记录里充斥了满满的链接……有时做决定时,她也会来问我的想法……像个固执的孩子,只有听到她想要的答案时才满意地点头说着:“我也是这样想的。”

我的母亲像个小孩子。我的母亲是个小孩子。

所有的大人都只是长大了的孩子,可惜他们自己忘了。在许多事情上他们与我们一样,都是第一次接触,第一次面对。如果一个儿童他经历的事情很多很多,你会认为他是一个大人吗?不,你只会认为他比较



你和青春期的孩子是怎么相处的,有没有不一样的沟通方式?扫一扫二维码,我们,等着你来聊聊。

宝贝,笑一个 我们帮“掉链子爸爸”圆梦

本报讯 “宝宝,笑一个,朝着爸爸笑一个!”近日,小宝宝杨杨迎来了他的百日纪念日,留下一组甜甜的纪念照。

2020年特殊的“抗疫”时间,很多人舍小家顾大家,做出特殊的贡献。在2月15日有了小宝宝的杨昱光,就是其中一员。

杨昱光,8年前进入西湖投资集团下属西湖保安服务有限公司,如今是西湖保安驻西湖区公安分局巡特警大队的一员。特殊的除夕夜,从新加坡飞来的TR188次航班部分乘客在杭州市委党校进行集中医学观察,杨昱光开始在党校7号楼门口执勤,直到宝宝出生前3天才回家。

今年3月,阿里巴巴天天正能量与钱江晚报合作,开启为“抗疫”英雄们圆梦的“共圆英雄梦”活动,“疫情期间你守护我们,如今我们也守护你”。这位关键时刻“掉链子”的爸爸的心愿,是想为宝宝拍一套百日纪念照。

近日,钱报记者请来摄影师,专门赶赴小宝宝目前所在的安徽屯溪,留下他美好的笑容。本来,摄影师想给这一家,拍一

套幸福满满的全家福,但因为宝宝还太小,大家约定,先给宝宝拍单人照,等宝宝半岁可以坐在爸爸妈妈怀里的时候,再来拍全家福。

天天正能量的工作人员说:这场小小的拍摄活动,是我们代表社会向保安杨昱光致敬,为他的战疫故事写上一个温暖的结局,希望他的2020春天记忆里,除了暂别妻子的逆行,还有之后的社会的回响和敬意。网络是有记忆的,希望孩子长大一点后能看到,父亲是个勇敢的人,是个尽职的人。

天天正能量和钱江晚报还准备了一份特别礼物——过两天,一套家庭“游乐场”就要飞到小杨宝宝和妈妈的身边了,希望宝宝在安全围栏里玩儿的时候,妈妈能休息一会儿,也祝愿宝宝一直像照片里这么开心,笑得灿烂。

本报记者 黄莺
通讯员 吴绮霞



配合地铁建设 文三路部分用户停水10小时

本报讯 为配合杭州市地铁集团10号线文三路站建设,杭州市水务集团对DN300给水管道迁改工程割接施工,需对以下区域实行计划停水10小时。

停水时间:6月4日21时至6月5日7时

停水范围:华门世家、文三路254号院、文三路小区、心田花开学校文三路校区、浙江省人民检察院,杭州自动化技术研究

院有限公司、文三数码大厦、杭州市民政局、晶信大厦、宜必思酒店、黄龙万科中心、中茵大厦、文院大厦、华星科技大厦、华远大厦、颐高数码、联强大厦等文三路(教工路-万塘路)沿线用户。停水期间,市民如果遇到用水难题请拨打杭水热线“967050”。

本报记者 黄伟芬
通讯员 相柯妍

杭州下城区仙林桥直街22-28号1层商铺1等四处 房屋四年租赁权公告

标的编号:HJS2020ZI0621-0624

项目名称:

标的名称	面积(平方米)	租赁底价(元/年)	交易保证金(元)
仙林桥直街22-28号(双号)1层商铺1	192.33	516676	200000
杭州市下城区仙林桥直街22-28号(双号)1层商铺2	192.32	516649	200000
仙林桥直街22-28号(双号)2层	554.76	427113	150000
仙林桥直街22-28号(双号)3层	538.11	422207	150000

信息披露截止时间:2020年6月16日4时

联系人及电话:吴小姐 奚小姐 0571-85085578、85085583

详情请登陆杭州产权交易所网站www.hzaee.com查阅